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Інфляція є серйозним дестабілізуючим фактором для економіки України. Вона знецінює доходи населення, тим самим викликає соціальну напругу в Україні. Актуальність цієї теми пояснюється тим, що для України дана проблема постає особливо гостро, оскільки за 25 років  незалежності так і не знайдено ефективного методу подолання інфляції. Інвестування грошових коштів в будь-які операції в умовах інфляції виправдано лише тоді, якщо прибутковість вкладень перевищує темпи інфляції. Тому необхідно охарактеризувати і привести статистичні дані про темпи інфляції в Україні; знайти шляхи вирішення проблеми інфляції в Україні.
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Зростання реальних показників нівелюється впливом інфляційних процесів, що відповідно викликає знецінення грошової одиниці та зниження рівня добробуту населення України. Індекс інфляції у 2014 році підвищився на тлі здешевлення грошової одиниці і зростання адміністративних цін. Від'ємне значення темпу інфляції за 2016 рік говорить про стабілізацію цін.  Високі темпи інфляції призводять до: зменшення споживання та заощадження; скорочення інвестиційних процесів, експорту; збільшення дефіциту платіжного балансу, імпорту; посилення дезорганізації економіки; зниження  зацікавленості у випуску якісної продукції, стимулів до праці. 

Негативні наслідки інфляції:

-знижується обсяг виробництва, оскільки звужуються його перспективи через зростання і коливання цін;

-спекуляція в результаті різкої зміни цін;

-обмежуються кредитні операції;

-знецінюються фінансові ресурси держави;

-виникає соціальна напруженість, тобто знижуються реальні доходи, виникає перерозподіл доходів невигідний для найменш забезпечених верств населення, страждають люди залежні від фіксованих доходів (пенсії, зарплата держслужбовців), знецінюються заощадження. 
Падіння рівня інфляції в Україні може відбутися завдяки відносній стабілізації ситуації з фінансами і повного очищення і «перезавантаження» банківської системи. Для повноцінного економічного відновлення необхідно знизити банківські ставки за кредитами, удосконалити податкову систему, підвищити доходи населення і внутрішній попит, викорінити корупцію в держорганах і в Державній фіскальної службі.
Отже, стабілізація темпів інфляції відбудеться, при деескалації конфлікту на Донбасі, банківській стабільності, поліпшенні інвестклімату, продовженні співпраці з МВФ, зростанні іноземних інвестицій.
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